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Caso 3: Unidn de tres conjuntos:

Numero de elementos que estinen Ay
A B en Bynoestanen C:

Técnicas de conteo = |AnB|-]AnBAC|

Numero de elementos que estanen By
en Cyno estan en A:
= |BnC|-|AnBNC]|

También conocida como analisis combinatorio; permite
determinar el nimero posible de resultados légicos que
cabe esperar al realizar algln experimento o evento sin
necesidad de enumerarlos todos.

C Numero de elementos que estanen Ay
en Cy no estan en B:
= |AnC|-|AnBnC]|
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Probabilidad

La probabilidad es una medida de la certidumbre
asociada a un suceso o evento futuro y suele expresarse
como un numero entre 0y 1 (o entre 0 % y 100 %).
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PROPIEDADES DE LAS OPERACIONES CON

SUCESOS
R T

' I |= Propiedad asociativa: B .

. = Au(BuC)=(AuB)u(
| Operaciones con eventos I L R
I ., 3 ., I = Leyes de Morgan: -

Unidn: se representa con el simbolo U La unién entre dos = (AU -AnB ¢ —

| conjuntos Ay B, de define como los elementos que estan | = @)= AvB B ol
i en A, o estan en B, se reprensenta por (AUB I . B
[

Probabilidad condicional
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S S=20 resultados posibles

A=10 resultados o a-q
Probabilidad Condicional

B=6 resultados
Probabilidad condicional es la probabilidad de que

ocurra un evento A, sabiendo que también sucede otro

AnB=5 resultados I
| evento B. La probabilidad condicional se escribe P(A|B)
L
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PA)=—== P(B) = — -
20 2 20 o P(A/B), y se lee «la probabilidad de A dado B».
P(AnB) = - —1
s =1
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Eventos independientes
ANB=@ AnBz@

P(AN B)
P(B)

Eventos Independientes

Algunas situaciones de probabilidad implican mas de un
evento. Cuando los eventos no se afectan entre si, se les
conoce como eventos independientes. Los eventos
independientes pueden incluir la repeticidon de una accién
como lanzar un dado mas de una vez
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P(A|B) =
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P(AnB) P(ANB)
P{A|B)=— P(B|A) =— :
( | ) P(B) ( ' ) P(A)
Teorema de Bayes
‘ = ’(ANB) =
P(ANB) _P(A’B)P(B) P(ANE) P(BIA)P(A) El teorema de Bayes es utilizado para calcular la

probabilidad de un suceso, teniendo informacién de
antemano sobre ese suceso.

P(A|B)P(B) = P(B|A)P(A)

P(B|A)P(B)
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